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Subject: GLS beruházás 
 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Ahogyan azt személyes megbeszélésünk alkalmával is jeleztem, a GLS kapacitásainak a bıvítését 
tervezi a következı években Magyarországon. A tulajdonosok felé több tervet is össze kell állítani 
ahhoz, hogy a végsı döntés megszülethessen abban a kérdésben, hogy ez hol történjen meg. 

Jelenleg három opciót vizsgálunk: 

a.)    Alsónémedin bıvítjük a telephelyet 

b.)    A jelenlegi telephely teljes funkciójában megmarad (tehát itt marad a GLS központja) 
és valahol más helyen építkezünk és ide kerülnek logisztikai tevékenységek 
átszervezésre 

c.)     A jelenlegi telephely csak logisztikai feladatokat fog ellátni és egy teljesen új 
telephellyel (központtal együtt) máshol kerül megépítésre 

Tekintettel arra, hogy a beruházás elıreláthatólag meghaladja a 2 milliárd forintot, ezért a 
tulajdonosok nagyon meg fogják fontolni a döntést, szükségem lenne arra, hogy további érveket 
tudjak felhozni az általam is támogatott a.) megoldás megvalósításához, mivel úgy érzem, hogy kiváló 
kapcsolatot sikerült kölcsönösen kiépíteni (gondolok itt a só szoba megépítésére, vagy a nagyon jó 
gyereknapra is). 

Ön többször bizonygatta találkozásaink alkalmával az önkormányzat vállalkozásbarát politikáját. 
Például hozta fel a  192/2013. (XI. 06.) sz. önkormányzati határozatot, melyben a Képviselı Testület is 
kinyilvánította ebbéli szándékát. 

Ezért azt szeretném megtudni, hogy van-e lehetıség arra, hogy az Önkormányzat a környékünkön 
tovább javítja a GLS-t is közvetlenül érintı infrastruktúrát. Itt a mellettünk lévı út meghosszabbítására 
gondolok (kb. 75 méter hosszan), ahol az út megépítését az Önkormányzat finanszírozná, míg 
mellette a GLS építene ki a saját költségére parkolókat. A tervezést és az engedélyeztetést pedig 
közösen finanszírozhatnánk. Ez a beruházás nem csupán a GLS érdekeit szolgálná, hiszen a belsı 
területek elérhetıségét is javítaná. 

Ez a beruházás Önöknek üzletileg biztosan hamar megtérül, mivel a GLS folyamatosan növekszik és 
a beruházás megvalósítása után az ingatlanadó majdnem a duplájára fog nıni, míg az iparőzési adó 
is évrıl-évre tovább növekszik és konzervatív tervezés mellett is körülbelül 50%-kal fog nıni a 
következı 5 év alatt, nem is beszélve az új munkahelyek teremtésérıl. 

Válaszát elıre is köszönöm 
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